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Conclusioni della  28a seduta del Comitato scolastico  tenutasi 27 marzo 2023

1. Approvazione del verbale della 27a seduta del Comitato scolastico tenutasi per corrispondenza dal 13 al 16 gennaio 2023;
Il verbale della 27a seduta del Comitato scolastico viene approvato all’unanimità dei membri presenti alla seduta.

2. Approvazione del resoconto finanziario per l’anno 2022;
Il resoconto finanziario per l'anno 2022  viene approvato all’unanimità dei membri presenti alla seduta.

3. Approvazione del documento sulla realizzazione del Piano finanziario per l’anno 2022
Il documento sulla realizzazione del Piano finanziario per l'anno 2022  viene approvato all’unanimità dei membri presenti alla seduta.

4. Approvazione della proposta (non definitiva) del Piano d’iscrizione per l'anno scolastico 2023/2024
La proposta del Piano d'iscrizione per l'anno scolastico 2023/24  viene approvata all’unanimità dei membri presenti alla seduta.

5. Approvazione della Proposta della decisione sull’importo delle spese scolastiche annuali per i candidati cittadini stranieri provenienti da paesi fuori dall’area economica europea e dalla Confederazione Svizzera per l’anno scolastico 2023/2024
La proposta della decisione sull’importo delle spese scolastiche annuali per i candidati cittadini stranieri provenienti da paesi fuori dall’area economica europea e dalla Confederazione Svizzera per l’anno scolastico 2023/2024 che ammonta a 350 € è stata approvata all’unanimità dai membri presenti alla seduta.

6. Analisi del concorso pubblicato il 10 febbraio 2023 e decisione in merito all'assunzione dei quadri
In base alla proposta della Preside, il Comitato scolastico concede l’approvazione per la stipula dei seguenti contratti di lavoro: 
· per il posto di lavoro di collaboratore professionale - pedagogo a norma piena a tempo determinato fino al rientro della pedagogista dalla malattia e dal permesso maternità non è stato scelto nessuno. 
· per il posto di lavoro di insegnante di lingua inglese per 9 ore a tempo indeterminato è stata scelta la sig.ra Margherita Bodi con assunzione senza qualifica. 
· per il posto di lavoro di insegnante di merceologia per 3 ore d'insegnamento settimanale a tempo indeterminato nonché per il posto di lavoro di insegnante di alimentazione e merceologia per 2 ore d'insegnamento settimanale a tempo indeterminato è stata scelta la sig.ra Roberta Venier con assunzione senza qualifica; 
7. Delibera dell’ispezione ministeriale tenutasi dal 20 al 28 febbraio 2023
In seguito all’indicazione dell’ispettrice, gli inviti pubblici sono stati annullati e pubblicati nuovamente in data 20 febbraio 2023 sul formulario corretto.

8. Modifiche al Calendario di lavoro della SMSI di Rovigno per l’anno scolastico 2022/2023
Il Comitato scolastico approva all’unanimità dei membri presenti la proposta della Preside di:
· spostare l’inizio del lavoro prolungato per i maturandi dal 29 maggio al 31 maggio 2023, poiché il 29 e 30 maggio sono giornate non lavorative,
· [bookmark: _GoBack]anticipare la consegna dei lavori finali dei maturandi dei programmi professionali al 26 maggio poiché la data prevista, 29 maggio 2023, è giornata non lavorativa.
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