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Conclusioni della  55a SEDUTA DEL COMITATO SCOLASTICO  tenutasi il 3 ottobre 2024

1. Approvazione del verbale della 54a seduta tenutasi per corrispondenza dal 24 al 26 settembre 2024;
Il verbale della 54a seduta del Comitato scolastico viene approvato all’unanimità dei membri presenti alla seduta.

2. Approvazione del Curricolo scolastico e del Piano e programma di lavoro per l’anno scolastico 2024/2025;
Il Curricolo scolastico e del Piano e programma di lavoro per l’anno scolastico 2024/2025 vengono approvati all’unanimità dei membri presenti alla seduta.

3. Approvazione delle modifiche all’Ordine interno.
Vengono approvate, all’unanimità dei membri presenti alla seduta, le seguenti modifiche all’Ordine interno:
- nell’articolo 23, il comma 5, dopo la parola “adeguato” viene il punto e si cancella il resto della frase:
„Nel caso di violazione del comma 1 di questo articolo, la persona sarà pregata di abbandonare l'edificio scolastico e di ritornare quando avrà un aspetto adeguato. e non sarà sotto effetto di alcol o altre sostanze stupefacenti.   
- dopo il comma 5 viene aggiunto il comma 6 dal seguente testo:
„Nel caso di violazione del comma 4 di questo articolo, il lavoratore verrà allontanato dal posto di lavoro e nei suoi confronti verranno presi provvedimenti disciplinari.“
- nell’articolo 32, dopo la fine del comma 3 vengono aggiunte le parole: 
„Nel rispetto dell’istituto educativo-istruttivo, non è consentito l’uso di indumenti e calzature non idonei;  è permesso indossare soltanto i pantaloni e le gonne lunghi o a tre quarti. 
- il comma 4 viene modificato come segue: 
„Non sono permessi infradito o ciabatte, pantaloncini corti e minigonne che arrivano a metà coscia, pantaloni strappati e semi-trasparenti, magliette senza maniche o realizzate con stoffe semi-trasparenti, magliette corte che mostrano la vita come pure altri indumenti  che mettono in evidenza in maniera volgare le parti del corpo e la biancheria intima,  o maglie con scritte offensive e volgari, e berretti e cappelli.“
4. Varie.
- i membri del Comitato hanno espresso il loro parere positivo sulla decisione della preside di non dare in affitto il laboratorio di chimica per motivi di sicurezza;
- i membri hanno preso atto dell’informazione sull’aumento del costo dello smaltimento di rifiuti;
- i membri hanno preso atto che tra poco si passerà alla tresoreria centrale che comporterà ulteriori difficolta riguardanti la futura organizzazione della contabilità.
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